

见报即有奖  
最高2000元

“杏林学院杯”  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

凌晨工人正在焊接钢结构

# 两千平米厂房坍塌伤四人



坍塌的厂房一片狼藉。 本报记者 王兴飞 摄

本报96706热线消息(记者  
王兴飞 实习生 贾王甜)  
“突然钢架结构的厂房就塌了  
下来,感觉像天塌了一样!”躺在  
病床上的工人窦师傅仍然心  
有余悸。23日凌晨两点多,窦师

傅和其他几位工友正在搭好框  
架的厂房内加班进行焊接工  
作,不料近两千平方米的钢结  
构厂房整体坍塌,和同事被  
送到医院救治。

事故发生在位于市中区井

家沟附近的一处钢结构厂房。  
记者下午2点赶到现场时发现,  
近两千平方米的钢结构厂房整  
体坍塌,坍塌的厂房一角,一辆  
电动车被砸倒。

下午3点,记者来到了济南

军区总医院西院(原106医院)。  
在医院急诊科,一位工作人员  
告诉记者,送过来的四名工人  
中,一名受伤较轻没有安排住  
院,其中一名杨姓工人因肋骨  
骨折插入肺中,已经住进了重  
症监护室,仍然没有度过危险  
期。其他两名伤者被分别安排  
在神经外科和骨科病房。

在四楼骨科病房记者见到  
了工人窦师傅。据窦师傅回忆,  
事故发生时间在凌晨2点多,事  
发时他正在对六七米高的厂房  
房顶进行焊接工作,厂房突然  
坍塌让窦师傅硬生生从房顶摔  
到地面。艰难地从钢板下爬出来  
后,窦师傅才知道,其他三名工  
友也受了伤,随后工友紧急报  
警。

好端端的厂房怎么会突然  
坍塌?一位工人告诉记者,他怀  
疑可能是由于当时撤掉了几处  
C型钢,导致连接点丢失才造  
成厂房整体坍塌。此外,该工人  
告诉记者,施工厂房所在地原  
是一片葡萄园,出事原因也可  
能与地基不牢固有关。

记者了解到,目前,厂房负  
责人已被警方带走调查。

## 聊城女子出走 父母寻人到济南

本报96706热线消息(记者 张亚  
楠) 因婚姻不顺,31岁的陈静留下诀  
别短信,抛下5岁的孩子从聊城离家  
出走,父母根据线索找到济南。“孩  
子,我们想你了,赶紧回家吧,希望总  
会有的。”母亲想对陈静说。

陈母告诉记者,女儿10个月前  
离婚,精神日渐消沉。“有一回,她突  
然跟我说,妈妈,要是我死了,你们  
要好好埋葬我。当时我听了心里很  
不是滋味,就跟她说,你现在上有老  
下有小,你能都抛下我们吗?”陈母  
说,可是没想到,没过多久,女儿真  
的抛下家人一走了之。

“那天她一出门就打了个的不  
见了。”陈静的母亲回忆,7月4日那  
天下午,陈静身穿花上衣、黑裤子出了  
门,“我们赶紧出门追,已经追不上了”。

7月4日晚上,陈母突然收到女  
儿一条短信,里面说:“我们的恩情  
还不清!请记得我的好,宽恕我的  
错,别找我了!我给家里添乱了,让  
我清净一下吧!我爱你们!”此后再  
打电话就一直是关机。陈父陈母尤  
其怕女儿寻了短见,七八天前,老两  
口根据线索追寻到济南。

两人在长途汽车总站附近订了  
个小旅馆,把汽车站、火车站以及附  
近的小旅馆找了个遍。“拿着照片一  
家一家地问,具体问了多少家真数  
不过来了。”千佛山等地的寺庙,两  
人也一一拜访,但就是没看到女儿  
的身影。

两人在长途汽车总站附近订了  
个小旅馆,把汽车站、火车站以及附  
近的小旅馆找了个遍。“拿着照片一  
家一家地问,具体问了多少家真数  
不过来了。”千佛山等地的寺庙,两  
人也一一拜访,但就是没看到女儿  
的身影。

## 拙劣丢包骗局,三天又骗三人

一受害人羞于承认被骗,报案时竟谎称遭抢劫

曾因丢包诈骗被判有期徒刑的两个湖北老乡,刑满释放后恶习不改,重操旧业,伙同另外两个老乡再次干起“老本行”。三人结伙来济演“双簧”实施丢包诈骗,三天连续诈骗3次,涉案价值达2万余元。其中一受害人羞于承认被骗,报案时竟谎称遭遇抢劫。

本报记者 王倩 通讯员 李哲 孙晓雯

事情还得从6月21日说起。当天下午5点,市民张丽(化名)步行回家的路上,前方一男子突然掉在地上一沓纸币。接着另一男子从张丽身后走过来将纸币捡起,称想与她一起将钱平分。

在利益驱使下,张丽欣然应允,与男子来到附近河边想一起分钱。而此时,刚刚丢钱的男子返回找到两人,称刚刚有人看到他们将钱捡走,要求归还,两人矢口否认。

丢钱男子声称还丢了银行卡,要求张丽当场用手机输入密码查询银行卡内余额,并要

求捡钱男子回去对质。捡钱男子则把刚捡到的纸币用丝袜包裹后放进张丽包里,称对质后返回分钱,并要求张丽抵押物品以免被“独吞”。

毫无防备的张丽交给该男子2600余元现金、白金项链一条(价值6000余元)及银行卡一张,两名男子一起离开。在原地等了一段时间之后,不见两男子回来,张丽这才打开用丝袜包裹的纸币,却发现全是冥币。她急忙再次查询了银行卡内余额,发现卡内1500元也被取走,张丽这才知道自己上当受骗了。

下午6点,张丽匆匆来到工

人新村北村派出所,称她步行回家时,路过一处偏僻路段,一名男子拍了她右肩一下,她意识逐渐模糊,被抢走现金2600多元、白金项链一条及银行卡一张。同时,张丽还告诉民警,她在意识模糊的状态下说出了银行卡密码,随后卡内被取走现金1500元。

天桥公安分局民警通过分析张丽的描述和案发现场周边的监控录像,认为张丽所述漏洞百出。民警与张丽再次详细交谈,她才如实陈述了案件经过。

专案组发现在6月19日、6月20日,市区也连续发生过两

起丢包诈骗案,经辨认,民警确定三起案件均为同一伙犯罪嫌疑人所为。

经进一步调查,民警发现三名犯罪嫌疑人曾在某宾馆住宿,进而确定了三人的身份:朱某宝、张某平、加某胜。

7月9日下午6时,天桥民警在湖北省随州市随县中心街,将其中两名犯罪嫌疑人朱某宝、张某平抓获归案。

经审查,朱某宝、张某平供述,他们于6月19日至21日,伙同加某胜(在逃)在济南连续实施丢包诈骗三起,涉案价值2万余元。

早在6年前,朱某宝、张某平便因结伙实施诈骗均被判处有期徒刑,去年先后被释放。出狱后又伙同加某胜继续为恶,作案时由一人负责望风,一人负责“丢包”,一人负责“捡包”,上演“双簧”实施诈骗。

## 老人离家7天 家人来济寻亲

本报96706热线消息(记者 吴金彪 见习记者 路伟) 23日中午,张广山老人家人来到报社,希望通过读者帮他们找找老父亲。“我父亲走失7天了,到现在都没找到。”张广山的儿子张先生很着急。

张广山老人今年62岁,家住齐河县东宋新村,身高1.60米左右,离开家时老人身上外面穿一件浅蓝色长袖衬衣,头顶脱发严重。据老人女儿张女士介绍,老人患有脑萎缩,不具备与别人交流的能力。

“这几天一直在下雨,也不知道有没有好心人给我父亲饭吃,我母亲急得天天在家里哭。”张女士说。

家人希望好心人见到老人后拨打13869258595联系他们。

口感甘爽孩子爱喝 富含成长所需微量元素

## “百脉泉”矿泉水呵护孩子健康

### 天气多变

### 孩子缺水易得病

春夏交替,天气乍暖还寒,儿童呼吸道疾病进入高发期,感冒、支气管炎、哮喘的几率明显增多。很多疼爱孩子的爸爸妈妈在这个季节喜欢给孩子多补充些营养,认为这样可以增强孩子的防御能力。然而,一项调查显示,夏季时每呼吸致病细菌的患儿中,未养成良好饮水习惯和水分摄入不足的患者超过60%,其中不乏刚刚痊愈者。

为什么儿童是呼吸系统疾病的高发群体呢?专家指出,呼吸道大多由病毒、细菌等病原引起,除了抵抗力差,受凉等因素

外,吸烟和二手烟的抵抗力减弱,导致的感染而入院是重要原因。由于春季干燥少雨,人体的呼吸和免疫器官容易受损,儿童的呼吸功能比成人娇嫩,因此,在初春季节呼吸系统疾病高发,一定要让孩子多喝水,保持咽喉部湿润,并适度进行体育锻炼,增强孩子的防御能力。

在饮水习惯上,“渴了,才喝水”的情况在很多孩子身上非常突出,而且是要么不喝,一喝就咕咚咕咚猛喝。不正确的饮水不仅不能防病,还会损害健康。正确的方法是将饮水时间分配在一天中任何时刻,喝水应该少量多次,每次一杯左右,约200毫升,年龄小的儿童每次应减量。

一般来说,健康的成年人每天需要水2000毫升,除去食物中含的水和体内代谢产生的水之外,饮水约占50%。也就是说成人应每天饮水1200至1500毫升,儿童应根据年龄适当减量。要特别注意的是,最好不要给孩子们纯净水,因为纯净水在补充有益物质后过净的同时,也去除了钙、镁、铁、锌等人体所需的矿物质,不利于孩子健康成长。

“百脉泉”孩子爱喝的“美味”水  
为丁让每个家庭的孩子健康成长,山东百脉泉矿泉水有限公司倾力打造了富含各种矿物质和微量元素的“百脉泉”优质矿泉水,自2006年上

市以来,凭借“甘甜、爽口”的特性被泉城百姓喜爱。

作为一款优质的天然矿泉水产品,“百脉泉”矿泉水的生产基地位于龙山文化的发源地——生态示范园林城市章丘十九村镇的鸣翠山,水源采自百脉泉系地下深层岩石缝隙,观感清澈晶莹无杂质,口感独特,沁人心脾。

据专家分析称,“百脉泉”矿泉水中的口感相当它是一种天然小分子团水,这种水活性强,渗透能力强,有助于人体吸收,特别是改善人体免疫力,增强人体免疫力。权威部门检测报告显示,“百脉泉”泉水富含二十多种人

体所需的矿物质及微量元素,特别是人体必需的微量元素,能增强食欲,促进生长发育;钙具有造血、强壮骨骼,软化血管,增强免疫功能;铁具有能量代谢、生长发育和杀菌的功能;碘具有治疗甲状腺肿大及各种心脏病的功效;锌对青少年的生长发育起着主要调节作用,并能增强心脏活力等。值得一提的是,促进骨骼发育的微量元素钙、镁含量尤为丰富。

孩子的未来是父母的期望,为了使每一位家长安心,“百脉泉”矿泉水将为您的孩子提供全面合理的营养搭配,呵护孩子健康成长。